
ETIKA ÉS HIT- ÉS ERKÖLCSTAN OKTATÁS MEGSZERVEZÉSE 
 
Az általános iskolában választható tantárgy: az etika illetve az ehelyett választható az egyházi 
jogi személy által szervezett hit- és erkölcstan óra.  
 
 20/2012. EMMI rendelet (továbbiakban: EMMI rendelet):  
14. § (5) Az iskolának minden év május 20-ig fel kell mérnie, hogy a tanuló melyik egyház által 
szervezett hit- és erkölcstan órán, vagy – az állami általános iskolában – kötelező etika órán kíván-
e részt venni. 
 

1.  Az általános iskola igazgatója kijelöli azt a március 1. és március 14. közötti időpontot, 
amikor az iskola tájékoztatást ad  a szülőknek arról, hogy igény esetén a hit- és 
erkölcstanoktatást milyen módon szervezi meg. A kijelölt időpontról legalább 10 nappal 
előtt értesíti az adott egyházakat. Ha valamelyik egyházi jogi személy képviselője nem tud 
megjelenni, papíralapú dokumentumok megismerésének lehetőségét is biztosíthatja a 
szülők részére.  

 
2. Az igazgató az általános iskolai beiratkozást megelőzően március 16. és március 31. 

között, az egyházi jogi személytől kapott tájékoztatás alapján, az iskola honlapján 
nyilvánosságra hozza a következő tanévben a hit- és erkölcstanoktatás megszervezését 
vállaló egyházi személyek megnevezését, és hozzáférhetővé teszi az egyházi jogi személy 
által rendelkezésére bocsátott hit- és erkölcstanoktatáshoz kapcsolódó papíralapú 
dokumentumokat, különösen a tantervet, a tananyagot, a tankönyveket és a hit- és 
erkölcstanoktatás munkamódszerét.  
 

3. Beiratkozáskor, átiratkozáskor a szülő írásban nyilatkozik az iskolának arról, hogy  
a) valamely a hit- és erkölcstan oktatás megszervezését vállaló egyházi jogi személy által szervezett 
hit- és erkölcstanoktatást, vagy  
b) az etika oktatást  
igényli a gyermeke számára.  

 A szülő írásban igényelheti olyan egyházi jogi személy hit- és erkölcstan oktatását is, 
amely egyházi jogi személy nem tartott tájékoztatót az iskolában. Az ilyen igényről az 
igazgató írásban értesíti a szülő által megjelölt egyházi jogi személy képviselőjét.  

 Ha a megkeresett egyházi jogi személy a hit- és erkölcstanoktatást nem vállalja, a szülő 
ismételten nyilatkozik arról, hogy 

o  hit és erkölcstan oktatást, vagy 
o etika oktatást választ gyermeke számára. 

 Amennyiben a szülő a hit-és erkölcstan oktatást választja, az erről szóló nyilatkozatával ahhoz is 
hozzájárul, hogy az iskola a gyermeke nevét és az osztálya megnevezését az egyháznak átadja. 
 

 A beiratkozáskor a hit-és erkölcstan oktatását vállaló jogi személy is jelen lehet, hogy 
tájékoztatást nyújtson a szülőknek. 

 
 A tanulócsoportok kialakításával kapcsolatban figyelembe kell venni, hogy  

a) a hit- és erkölcstanoktatásban részt vevő tanulócsoportok összevonhatók,  
b) az erkölcstan helyett választott hit- és erkölcstan órákat elsősorban az erkölcstan órák számára 
az órarendben meghatározott időben kell megtartani.  
 

 Amennyiben az egyházi jogi személy az erkölcstan órával egyidejűleg a hit- és erkölcstan 
órát nem tudja megtartani a hit- és erkölcstan órákat az egyházi jogi személy más 
időpontban az iskolában vagy más időpontban az iskola épületén kívül tartja meg.  

 Az iskola tanév közben nem változtathatja meg a meghatározott csoportbeosztást.  



 A szülő a következő tanévre változtathat a szándékán minden tanév május 20-ig. 
  A változtatás szándékát írásban kell benyújtania az igazgatónak és az érintett 

egyházi jogi személy képviselőjének. 
 Amennyiben a szülő 2-8. évfolyamon etika helyett hit és erkölcstant, vagy más vallás hit 

és erkölcstan tantárgyát választja, akkor a tanulmányok megkezdésének feltételeit az 
újonnan választott hit-és erkölcstan oktatást folytató egyházi jogi személy határozza 
meg. 

 


